A) Au début de I'histoire, qui vient a la rencontre de Lynx ? %
! oy bien fajsant. |
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B) Qu’est-ce qui montre que Lynx est un jeune homme prévoyant ?
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C) L’homme qui apparait au-dessus des huttes est le soleil. Entoure deux expressions utilisées par B
'auteur pour nous le faire comprendre. 2w daaelzd veu lu ... j/ al 20ULe ... [<on comps w] E
D) Quelle raison donne le soleil pour convaincre Lynx d’échanger son manteau ? v crépilem 0]
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E) Un chasseur est envoyé par les hommes de la tribu de Lynx pour voir comment il a survécu.
Reléve les expressions qui montrent comment il arrive jusqu’a lui. S ; -
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F) Explique ce que veut dire le mot saillant dans la phrase «Son poitrail est large, ses muscles
sont saillants. » (ligne 27).
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G) Dans la phrase (ligne 27), « Il accueille le chasseur, il le rassasie de poisson séché et de
volaille. »

le pronom il remplace : _%rn},s(

le pronom e remplace : _é_&&]&y@

H) Dans le premier paragraphe du texte, l'auteur écrit « Un homme. Un homme ? ». Que veut-il
nous faire comprendre en annongant le personnage ainsi ?
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1) Dans la phrase : « C'est ce que racontent les Indiens cherokees, le soir, aux enfants que le
sommeil fuit. », le verbe fuir est employé au sens figuré. Invente une phrase ot ce verbe est
employé au sens propre.
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